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EXTRATO DA ATA DA 171ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

 
 
 
 

DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO:  

A 171ª Reunião do Conselho de Administração da CEASA/PR ocorreu no dia 26 de junho de 2023, de forma 

híbrida. 

 

FORMA DE CONVOCAÇÃO: 

A Convocação foi feita por meio de Ofício do Presidente do Conselho de Administração, encaminhado por e-

mail. 

 

PARTICIPANTES: 

Presidente do Conselho: Norberto Anacleto Ortigara. 

Conselheiros: José Eduardo Bekin, Carlos Romeu Ramos, Daniel Ricardo Andreatta Filho, Antônio 

Aparecido Teixeira e Paulo Salesbram. 

Convidados: Eder Eduardo Bublitz, Diretor Presidente, João Luiz Buso, Diretor Administrativo Financeiro, 

Antônio Leonardecz, Diretor Técnico, Paulo Ricardo da Nova, Diretor Técnico, e Gabrielle Ribeiro dos Santos, 

Contadora da CEASA/PR. 

 

PAUTA DA REUNIÃO: 

1. Certificação da ISO 14001 na Unidade Atacadista de Curitiba da CEASA/PR: 

ITEM INFORMATIVO: Após apresentação do Diretor Presidente, Sr. Eder Eduardo Bublitz, os Conselheiros 

presentes declaram-se cientes e parabenizam a obtenção do Certificado de Conformidade da Unidade 

Atacadista de Curitiba às normas da ABNT NBR ISO 14001:2015, para o escopo: Gestão de instalações para 

comercialização de flores, frutas, legumes e verduras (FFLV). 

2. Análise de Teste de Impairment (Recuperabilidade) sobre os ativos imobilizados da CEASA/PR: 

ITEM INFORMATIVO: Após apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, os 

Conselheiros presentes declaram-se cientes das providências que estão sendo tomadas para sanar a 

ressalva do Relatório de Auditoria acerca das Demonstrações Financeiras encerradas em 31/12/2022. 

3. Acompanhar a execução orçamentária da CEASA/PR, assim como o fluxo de recebimento e 

despesas correntes e de capital, em cumprimento ao disposto no artigo 28, inciso VI, do Estatuto 

Social. 

ITEM INFORMATIVO: Após apresentação da Contadora, Gabrielle Ribeiro dos Santos, os Conselheiros, os 

Conselheiros presentes declaram-se cientes das informações orçamentárias e financeiras expostas. 
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4. Autorizar viagem do Diretor Presidente da CEASA/PR. 

DELIBERAÇÃO: Os Conselheiros autorizam a viagem do Diretor Presidente, Eder Eduardo Bublitz, e do 

Conselheiro Representante dos Permissionários, Paulo Salesbram, para o Estado de Iowa, nos Estados 

Unidos. 

5. Analisar proposta de Assessoria Trabalhista – Processo de diagnóstico trabalhista. 

ITEM INFORMATIVO: Após apresentação dos Diretores, os Conselheiros presentes declaram-se cientes e 

concordam com a iniciativa de contratação de Assessoria Trabalhista pontual para diagnóstico de riscos 

trabalhistas. 

6. Outros assuntos de interesse da sociedade. 

Foram tratados dos seguintes assuntos: 1) CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO; 2) PREMIAÇÃO 

BANCO DE ALIMENTOS; 3) DOAÇÃO E CESSÃO DE USO DE TERRENOS DA CEASA/PR. 

ITEM 3 DELIBERATIVO: Após apresentação da Diretoria Executiva, os Conselheiros aprovam a doação do 

terreno de Tijucas do Sul e a cessão de uso do terreno de Cornélio Procópio. 

 

ENCERRAMENTO: Esgotada a ordem do dia e não havendo mais nada a tratar, encerra-se a 171ª Reunião 

do Conselho de Administração. 

 

Norberto Anacleto Ortigara 
Presidente do Colegiado 

 
José Eduardo Bekin 

Membro 
 

Daniel Ricardo Andreatta Filho 
Membro 

 
Carlos Romeu Ramos 

Membro 
 

Paulo Salesbram 
Membro 

 
Antônio Aparecido Teixeira   

Membro 
 
 
 
 

 
 
 
 

Eder Eduardo Bublitz 
Diretor Presidente 

 
João Luiz Buso 

Diretor Administrativo Financeiro 
 

Paulo Ricardo da Nova 
Diretor Agrocomercial 

 
Antônio Leonardecz 

Diretor Técnico 
 

Gabrielle Ribeiro dos Santos 
Contadora e Secretária da Reunião 
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